

TERET NYITUNK



Roto NT Designno 130 kg

**Szép és erős:
A belsőterek új eleganciája**

ELEGÁNS DESIGN ELEGÁNS ABLAKOKHOZ

A vevői igények az építészet és a belső tér kialakítása terén mindig nőnek. Mind nagyobb hangsúly helyeződik a nagy üvegfelülettel rendelkező ablakokra, ezzel egyidőben előtérbe kerülnek az esztétikus forma és a keskeny profil nyújtotta előnyök, valamint a "minél kevesebb látható egy vasalatból, az annál jobb" elv.

A kihívás: nagyfokú stabilitás és igényes design. A nagy méretű szárnyak vagy a hangszigetelt üvegfelületek esztétikus megjelenésűek, viszont nagy a tömegük. Ezeknél a kivitelemnél a 100 kg feletti szárnytömeg egyáltalán nem számít ritkaságnak. A válasz erre a problémára egy elegáns, nagy szárnytömeghez illő vasalat amelyen nincsenek látható pántok, nincsenek takaró elemek, stabil és egyszerűen szerelhető.

A megoldás: Roto NT Designo 130 kg. Az egyetlen, teljesen rejtett vasalat amely alkalmazható 130 kg szárnytömegig. Meghatározó előnye, hogy csak egy kiegészítő, kívülről szintén láthatatlan alkatrészrel kell kiegészíteni az NT Designo alapvasalatot, hogy nehéz szárnyak esetében is elérhető legyen a kívánt stabilitás. Ehhez jön még a rejtett vasalathoz tökéletesen illeszkedő betörésvédelem - DIN EN 1627-1630 szabvány szerinti - WK 2 biztonsági fokozatig, amely olyan biztonsági alkatrészekből áll, mint a kiemeléselleni védelemmel ellátott sarokpánt vagy a buktatómechanizmusban található "T" lezáró.



Nagy stabilitás 130 kg szárnytömegig
köszönhetően csupán egy darab, szintén rejtett kiegészítő csapnak.
További előny a logisztika terén: csekély számú alkatrésznek
köszönhetően könnyen optimalizálható a raktározási költség.





Minimális szerelési költség, maximális automatizálás:

- Három dimenzióban állítható szárny
- Oldalirány-, magasság- és szorítónyomás állításához csak egy inbus kulcsra van szükség
- Teljes mértékben integrálható az NT moduláris rendszerébe
- Karbantartásmentes- és könnyű működtetés köszönhetően a beépített kenőanyag tartájnak
- Extra kenőanyag tartály a kiegészítő csapnak
- Automatizálható szárny szerelés

Roto NT Designo 130 kg: kényelem az üzemeknek. Nagy tömegű ablakokhoz való vasalatunkat többek között nyitáshatárolóval, bukásmélység határolóval és kiegészítő biztonsági alkatrészekkel szereltük fel. A Roto NT Designo 130 kg rendelhető bukó-nyíló, nyíló, bukó valamint nyíló-bukó kivitelben fa- és műanyag ablakokhoz.

A végeredmény: A Roto NT Designo 130 kg az ideális megoldás a nagy belmagassággal rendelkező irodaépületek, családi házak és lakások belsőtereinek kialakításához.